# Bona Wax Oil Refresher

### **Technisches Merkblatt**

Bona Wax Oil Refresher ist ein Pflegeprodukt für Bona Hard Wax Oil, kann jedoch aber auch auf Bona Craft Oil eingesetzt werden um einen höheren Schutz gegen Abrieb und Spritzwasser zu erreichen. Bona Wax Oil Refresher ist eine Kombination aus natürlichen Ölen und Wachsen, und hat einen Lösemittelanteil von weniger als 2%.

- Leicht aufzutragen und schnelle Trocknung
- Geringer Lösemittelanteil und geruchsarm
- Erfüllt die Grenzwerte zur Bestimmung des Migrationsverhaltens gemäß EN71-3 (Oberflächen von Kinderspielzeug)

### Technische Daten

Basis: Emulgierte pflanzliche Öle und Wachse

Festkörperanteil: Ca. 70% VOC: <2%

Verdünnung: Nicht verdünnbar

Trockenzeit: - Leichte Nutzung: ca. 12 Std.\*

\*Unter normalen klimatischen Bedingungen, 20°C/60% rel.

Auf gute Belüftung achten.

Auftragswerkzeuge: Bona WoolPad oder Edelstahlspachtel Verbrauch: Ca. 50-80m² pro Liter und Auftrag

Abhängig von der Saugfähigkeit des Holzes

GISCODE: Ö20+

Kennzeichnungspflicht: Nicht klassifiziert, näheres siehe Sicherheitsdatenblatt

Entflammbarkeit: Risiko der Selbstentzündung, mehr Informationen im Sicher-

heitsdatenblatt

Reinigung: Werkzeuge und angetrocknetes Material mit Bona S100

Gebindeentsorgung: Deutschland über DSD

Österreich: über ARA 12830

Lagerfähigkeit: Im ungeöffneten Originalgebinde mind. 3 Jahre ab Herstellungs-

datum

Lagerung: Zwischen +5°C und +25°C an einem gut belüfteten Ort

Lieferform: 6 x 1 Liter

Beachten Sie die Hinweise auf unserem Sicherheitsdatenblatt

## Vorbereitung

Der Boden muss zuvor mit der Bona Soap im Wischwasser, dem Bona Spraymop oder mit dem Bona Deep Clean System gereinigt werden. Oberfläche anschließend ausreichend trocknen lassen. Bona Wax Oil Refresher sollte Raumtemperatur haben und muss vor dem gebrauch gut geschüttelt werden. Die Mindesttemperatur muss über 16°C liegen.

#### Verarbeitung

- Bona Wax Oil Refresher dünn und gleichmäßig mit einer Einscheibenmaschine und dem Bona WoolPad, oder einer Edelstahlspachtel auftragen.
- Überschuss mit saugenden Bona Waffeltüchern abpaden, trocken reiben und im Anschluss mind. 12 Std. trocknen lassen. Bei Exotenhölzern, inhaltsstoffreichen Hölzern, oder geringen Raumtemperaturen ist mit längeren Trocknungszeiten zu rechnen.





# Bona Wax Oil Refresher

**Technisches Merkblatt** 

**WARNUNG:** BONA WAX OIL REFRESHER ENTHÄLT TROCKNENDE ÖLE UND WACHSE. GEFAHR DER SELBSTENTZÜNDUNG. GETRÄNKTE LAPPEN UND PADS NUR IN GESCHLOSSENEN BEHÄLTERN ODER IN WASSER AUFBEWAHREN

Bitte separate Pflegeanweisungen beachten.

Weitere Produktinformationen, Pflegeanweisungen und Sicherheitsdatenblätter sind unter **www.bona.com/de** verfügbar.



Von uns unterbreitete Vorschläge und Empfehlungen werden sorgfältig auf Basis unserer allgemeinen Geschäftsbedingungen und der uns zur Verfügung gestellten Informationen erstellt. Aufbau- und Verarbeitungsvorgaben erfolgen nach bestem Wissen, erheben keinen Anspruch auf Vollständigkeit und befreien nicht von der eigentlichen Prüfung der Vorschläge und Produkte auf ihre Eignung für den vorgesehenen Einsatzbereich (z. B. durch Anlegen von Probeflächen gem. DIN 18356). Das Beachten von Hinweisen auf Verpackungen, Etiketten, technischen Informationsblättern, Bedienungs-, Ver- und Bearbeitungsanweisungen sowie Kennzeichnungen und einschlägigen technischen Richtlinien und Normen und die Ausführung der Arbeiten durch einen gewerblichen Verarbeiter nach den entsprechenden Vorschriften wird vorausgesetzt. Mit dem Erscheinen dieser Hinweise verlieren alle vorausgegangenen Produktinformationen zu diesem Produkt ihre Gültigkeit.

Service Telefonnummer Deutschland 0180 42 66 283 Service Telefonnummer Österreich 0 800 22 52 82



